Tisztelt Évfolyamtársunk !

A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki Kara 2010. augusztus 28-án rendezi meg az 50, 45, 40, 35, 30, 25, 20 és 10 éve végzett gépészmérnökök évfolyamtalálkozóját az Egyetemi Szenátus ünnepi ülésének keretében.

A tervezett program:

830   
Regisztráció az évfolyamok számára az A/4 épület előterében.

1000 
Ünnepi Szenátusi ülés az 50, 45, 40, 35, 30, 25, 20 és 10 éve végzett gépészmérnökök, volt dékánok, jelenlegi kari vezetők, meghívott előadók és oktatók, aranydiplomások, kari emlékérmesek részvételével a Miskolci Egyetem aulájában, ahol átadják az 50 éve a Nehézipari Műszaki Egyetemen gépészmérnöki oklevelet szerzetteknek az aranyokleveleket. A szenátusi ülés keretében a Műszaki Anyagtudományi Kar (korábban Kohómérnöki Kar) dékánja is arany és gyémántoklevelet ad át a karuk volt hallgatóinak.
1230
Garden Party az Egyetem Díszudvarán.
1400 
Tanköri találkozók (igény szerint). 

1800 
A 35 éve végzett évfolyam vacsorával egybekötött esti programja a Hermann Ottó Múzeum Képtárában (3529 Miskolc, Görgey Artúr u. 28, a Városi Sportcsarnokkal szemben (itt volt a találkozónk 10 éve is) lesz. (http://www.hermuz.hu/php/viewpage.php?page_id=8 )
Immár az is hagyománnyá vált, hogy az évfolyamtalálkozó alkalmával a Kar dékánja Kari Emlékérmet ad át kiemelkedő oktató-kutató munkát végző tanároknak, akiknek kiválasztásánál a jubiláló évfolyamok véleményét is kikérjük. Javaslatod kialakításához segítségül mellékelten megküldjük azon tanáraink névsorát, akik ezt a kitüntető elismerést korábban már megkapták azzal a céllal, hogy elkerüljük a fölösleges jelölést, mivel a Kari Emlékérem az alapító okirat szerint egy személynek csak egyszer adható. Ez a névsor, az évfolyamtalálkozó minden más hasznos információjával együtt megtalálható a Miskolci Egyetem honlapján (www.uni-miskolc.hu) Kar/Történet/Kitüntetések menüben: 
(http://www.gepesz.uni-miskolc.hu/dokumentumok/Kari%20Emlékérmet%20kapottak%20honlapra.doc). Az egyetemi, egyre javuló szálláslehetőségekről mellékelünk egy összeállítást. (Az Unihotel annyi %-os árengedményt ígért ahány éves a találkozó). Aki a vacsorához közelebb és minőségi szállásra vágyik, annak a City Hotelt ajánljuk (www.cityhotelmiskolc.hu ) pár lépésre a vacsora színhelyétől. Mivel a szálloda évfolyamtársunk tulajdona, kedvezményt ígért számunkra. Ezért a foglalásnál hivatkozni kell a 35 éves találkozóra, s így 20% kedvezmény jár. A szállást mindenki egyénileg intézi. Felhívjuk a figyelmet a szállás időben történő lefoglalására, mert csak így biztosíthatjátok az igényeiteknek megfelelő elhelyezést.

Kiadvány

A találkozó alkalmából a Gép című folyóirat különszáma jelenik meg. A kiadványban külön díjazás ellenében hirdetés formájában bemutathatod évfolyamtársaidnak és további ~600 jubiláló gépészmérnöknek cégedet, vállalatodat. Az országos terjesztésű folyóirat ezen kívül eljut még előfizetőihez. A hirdetések díjtételei az alábbiak:

	Borító 1. lap
	200,000.-Ft (4+4 szín)

	Borító 2, 3, 4 lap
	100,000.-Ft (4+4 szín)

	Belső oldalak
	80,000.-Ft (4+4 szín)

	Belső oldalak
	40,000.-Ft (1+1 szín)


 Amennyiben hirdetéssel kívánsz jelentkezni, kérlek, ezt külön jelezd. 

A részvétel költsége:

a) A részvételi díj a tanácskozás meghívott résztvevőivel (volt dékánok, jelenlegi kari vezetők, meghívott előadók, kari emlékérmesek stb.) kapcsolatban felmerülő kiadások, a közös szervezési költségek az aktualizált évfolyamnévsor és a tanácskozás kiadványa megjelenésének fedezete: 3.700.-Ft/évfolyamtárs. Részvételi díjat az évfolyamtárssal érkező vendégnek nem kell fizetni.

b) A tanácskozásra készülő ½ literes korsó dombornyomott, ára: 1600 Ft, névre szóló ára: 1700 Ft. Kupából tetszőleges mennyiség rendelhető. Utólagos rendelésre vagy a rendezvényen előzetes megrendelés nélküli vételre nem lesz lehetőség. 
c) Garden Party 2.600.-Ft/fő, melyre az előzetes jelentkezés és befizetés alapján az évfolyamtárssal érkező családtagokat és vendégeket is szeretettel várjuk (ebéd az Egyetem aulája melletti parkban). Az ebédről a mellékelt menükártyát kérjük kitölteni (elektronikusan is kitölthető!)  minden résztvevő személyről. A menücsoportokból egy-egy választható. Kérjük, a kártya másolatát részünkre elküldeni szíveskedjél.  A végleges kártyát kinyomtatjuk, s az lesz egyben a belépő a Garden Partyra.
d) Vacsora 3.500.-Ft/fő. A vacsorára előzetes jelentkezés és befizetés alapján az évfolyamtárssal érkező hozzátartozókat és vendégeket is szeretettel várjuk. A vacsora svédasztalos lesz az alábbi tartalommal: 

Welcome Drink (egy pohár pezsgő) 

1 üveg ásványvíz 

Kétféle saláta (Francia saláta és orosz hússaláta) 

Sült csirkedobverő 

Sertésvagdalt (fasírt) vagy csirkemell bundában 

Petrezselymes burgonya és rizi-bizi 

Házi vegyes savanyú és csemege uborka 

15-20 dkg pogácsa 

Desszert: Palacsinta 

Az étkezéseket csak az előzetesen jelentkezők számára rendeljük meg, helyszíni rendelésre nem lesz lehetőség.

A találkozó nonprofit magánrendezvény, annak költségeiről számlát nem áll módunkban kiállítani
e.) Selmeczi nótákat tartalmazó CD, 300Ft/db.
Jelentkezés,  Befizetés:

A találkozóra jelentkezni a mellékelt jelentkezési lap tételes kitöltésével és postán, vagy email-ben történő elküldésével lehet. A jelentkezés teljessé a vonatkozó összeg megérkezésével válik. 

Határidő: 2010. június 22.
A jelentkezési lap beküldhető az alábbi címek valamelyikére:
· levélben: Szabóné Dr. Makó Ildikó, 3515 Miskolc-Egyetemváros, Szerszámgépek Tanszéke
· faxon: Szabóné Dr. Makó Ildikó, (46)565-167
· email-ben: nme1975@szgtirix.szgt.uni-miskolc.hu
A jelentkezési lapon megjelölt végösszeget postai utalványon az alábbi címre kérjük feladni: 
Szabóné Dr. Makó Ildikó, 3515 Miskolc-Egyetemváros, Szerszámgépek Tanszéke
Az utalvány megjegyzés rovatában a szerepeljen neved, különösen akkor fontos ez, ha a feladó más személy, vagy cég. Kérünk a jelentkezési határidő pontos betartására, mivel a megrendeléseket és a helyfoglalást nekünk is határidőre kell leadni. Ügyelj, hogy a jelentkezési lapod és a befizetésed összhangban legyen.
Tankörtársak címe:

Szeretnénk, ha minél több évfolyamtárs venne részt a találkozón, ezért levelünkhöz mellékeljük azok névsorát (a névsor is olvasható a korábban megadott webcímünkön a többi hasznos információval együtt), akikről már az előző találkozón sem kaptunk információt, illetve korábbi címükről a levél vagy email visszajött. Ha tudsz közülük valakiről, írj, telefonálj, üzenj, küldj e-mailt, vagy telefaxot minél előbb, hogy részére is elküldhessük ezt a felhívást. Kérünk, hogy amennyiben értesültél bármely más évfolyamtársunk címváltozásáról (vagy haláláról) ezt is tudasd velünk.

További tájékoztatás vagy segítség:

Amennyiben további tájékoztatásra vagy segítségre van szükséged, az alábbi címen érhetsz el bennünket:

Dr. Szabó Szilárd

tszv. egy. tan.

Áramlás- és Hőtechnikai Gépek Tanszéke

3515 Miskolc-Egyetemváros

Tel.: 46/565-154

Fax.: 46/565-471

Mobil: 30/9671-247

email: aram2xsz@uni-miskolc.hu
Szabóné Dr. Makó Ildikó

egy. doc.

3515 Miskolc Egyetemváros

Tel.: 46/565-111/10-69

Fax.: 46/565-167

Mobil: 70/2352-426

email: nme1975@szgtirix.szgt.uni-miskolc.hu
A szervezők nevében tisztelettel köszönt:

Szabó Szilárd
